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Berichtigung
zur Arbeit: Zur Winkelverteilung von Kerntrimmern.
Von C. Reinsberg.

In meiner Arbeit 1} habe ich von Jordan? die Auswahlregeln tber-
nommen, die dort einen Druckfehler enthalten3). Die Gleichungen (2b)
auf 8.190 miissen richtig heifien:
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Die Deutung des ersten Beispieles, des Prozesses H? (d, p) H? hat jetzt
in der folgenden Weise zu gesechehen: Es sind Einfangungen beliebiger
Ordnung mébglich. Die s-Einfangung ergibt eine kugelsymmetrische Ver-
teilung der Kerntrimmer. Bei p-Einfangung kann sich ein Zwischenkern
im Zustand 5P, 3P oder 1P bilden. Aus der Tatsache, daf} sich die Winkel-
verteilung der Kerntriimmer durch

N/Nypo, = 14 0,7 - cos® 9

darstellen 188t, schlieBen wir, dafl der Zwischenkern unter Emission einer
p-Welle zerplatzt. Stehen die Spinmomente von H? und dem Proton
parallel, so befand sich der Zwischenkern in einem 3P-Zustand, stehen sie
parallel, so war der Zwischenkern in einem 1P-Zustand. Wegen

N (#) = go wo [Py (c0s &) + g, wy [Py (cos ) (1)

bestimmt sich aus (1)
Goto: ¢y = 4,3: 1.

Die weiteren Beispiele sollen in einer spateren Arbeit genauer diskutiert

werden.

1y ZS.f. Phys. 108, 189,1938. — 2) P. Jordan, Ergebn. d. exakt. Naturwiss.,
Bd. XVI, S. 47. — 3) Auf diesen Fehler machte mich Herr v. Schwerin auf-
merksam, wofiir ich ihm nochmals auch an dieser Stelle danken mdéchte.




